Przekréj nr 1.1
w miejscach zatok postojowych, podtoze G2
od km 0 + 000,00 |do km O + 238,91
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umocnienie skarp
geosiatkg komurkowq gr 5 cm warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm umocnienie skarp
wyrbwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltoweqo $r.100kg/m2 ;
r.8cm
zigznzwkvj izjé(ﬂ]tobﬁkowap@wowc gr%m istniejaca nawierzchnia geosiatkg komurkowq gr 5 cm
N .
podbudowa z kruszywa tamaneqgo stab. mech, gr.15cm
runt rodzimy w wykopie lub grunt nasypow
E y yeoe E ypony warstwa scieralna z betonu asfalrowego gr.4em betonowa kostka brukowa
warstwa wigzqgco — wyrown. z betonu asfaltowego gr.8cm podsypka cementowo — piaskowa
fawa betonowa z betonu C 12/15 gr.20cm podbudowa 7 kruszywa famanego stab. mech,
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.22cm warstwa mrozoochronna/odsqgczajaca z pospotki
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy E2>50MPa grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy
sciek z betonowe] kostki brukowej gr.8em
podsypka — cenentowo piaskowa gr.2cm
fawa betonowa z betonu C 12/15 gr.20cm
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.22cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>50MPa
Przekréj nr 1.2
w miejscach bez zatok sttojowych, podtoze G2
od km 0 + 000,00 !'do km 0 + 238,91
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umocnienie skarp
geosiatkg komurkowg gr 5 cm warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4em umocnienie skarp
wyréwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.100kg/m2 -
r.8cm
Ezéosnzﬁ/;] iz:gtobv;ikowep'%kowa gr%m istniejqca nawierzchnia geosiatkg komurkowg gr 5 cm
[N .
podbudowa z kruszywa famaneqo stab. mech, gr.15cm

grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy

warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4em
warstwa wigzgco — wyréwn. z betonu asfaltowego gr.8cm
fawa betonowa z betonu C 12/15 gr.20cm
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.22cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>50MPa
sciek 7z betonowe| kostki brukowej gr.8em
podsypka — cenentowo piaskowa gr.2cm
fawa betonowa z betonu C 12/15 gr.20cm
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.22cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>50MPa

elety)

od km 0 + 238.91 do km 0 + 311.10

Przekréj nr 2.1
w obrebie skrzyzowania, podtoze G4
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pobocze gruntowe

fawa betaonowa 7z oporem

pod zew. rzq

d kostki kamiennej

umocnienie skarp

geosiatkg komurkowg gr 5 cm

kostka kamienna 9/11

warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego gr.8cm
podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech, gr.22cm
warstwa mrozoochronna/odsqczasjgca z pospotki gr.22cm
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.24cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa

* szerokos¢ | pochylenie jezdni zmienne (zgodnie z planem zagospodarowania terenu)

Przekréj nr 2.2

przekréj przez wyspe srodkowg, podtoze G4 (dr. 171003N)

na zaprawie cementowe)
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warstwa scieralna z betonu asfaltowego

gr.dcm

warstwa wigzqéa z betonu asfaltowego

gr.8cm
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betonowa kostka brukowa

sciezka (wg. planu zag. terenu | niwelefy)

fawa betonowa z oporem
pod zew. rzqd kostki kamiennej

podsypka cementowo — piaskowa

podbudowa z kruszywa famaneqo stab. mech,

warstwa mrozoochronna/odsqczasjgea z pospolki gr.22cm podbudowa 7z chudego betonu — §r. gr.30cm
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.24cm |warstwa mrozogchronm z pgspom gr.22cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy E2>25MPo  [grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.24cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa
kostka kamienna 9/11
* szerokosc | pochylenie jezdni zmienne (zgodnie z planem zagospodarowania terenu) no zaprawie cementowej
Przekrdj nr 2.3
w miejscach zatok postojowych, podtoze G4
od km 0 + 311.10|do km O + 963.91
obocze jez{nia miejsca postojowe——=
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warstwa scieralna z betonu sfaltowego gr.4cm betonowa kostka brukowa gr.8cm
warstwa wigzgéa z betonu asfaltowego gr.8cm podsypka cementowo — piaskowa gr.4cm
gr.8cm podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech, gr.22cm podbudowa z kruszywa ftamanego stab. mech, gr.22cm
gr.4cm warstwa mrozoochronna/odsqezasigea z pospotki Sr. gr.20cm warstwa mrozoochronna z pospolki gr.17em
gr.15cm grunt stab. spoiwem hydraulicznym sr. gr.26cm grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.34cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa

grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy
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Przekréj nr 2.4
w miejscach bez zatok postojowych, podtoze G4
od km 0 + 311.10 do km O + 993.65
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warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego gr.8cm
betonowa kostka brukowa gr.8cm podbudowa 7 kruszywa famaneqo stab. mech, gr.22cm
podsypka cementowo — piaskowa gr.dem warstwa mrozoochronna /odsqczasjgea z pospdtki  Sr. gr.20cm
podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech, gr.15cm grunt stab. spoiwermn hydraulicznym sr. gr.26cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa
Przekroj nr 2.5
pochylenia jednostronne na tukach, podtoze G4
od km 0 + 311.10 do km O + 993.65
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warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm betonowa kostka brukowa gr.8cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego gr.8cm podsypka cementowo — piaskowa gr.4cm
betonowa kostka brukowa gr.8cm podbudowa 7 kruszywa famanego stab. mech, gr.22cm podbudowa 7 kruszywa famanego stab. mech, gr.22cm
podsypka cementowo — piaskowa gr.4em warstwa mrozoochronna/adsqgczasjgea 7z pospolki qr.22c¢m warstwa mrozoochronna z pospotki gr.17c¢m
podbudowa z kruszywa famanego stab. mech, gr.15cm grunt stab. spoiwem hydraulicznym §r. gr.24cm grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.34cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>25MPa

* pochylenie jezdni znienne na tukach kolowych | krzywych przejsciowych (zgodnie z planem zagospodarowania terenu)

Typowe konstrukcje zjazdéw dla poszczegdlnych grup mosnosci podtoza
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Przekréj nr 3.1
przekréj daszkowy, podtoze G3
od km 0 + 993,65 do km 2 + 014.95
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warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
warstwa wigzq¢a z betonu asfaltowego gr.8cm
betonowa kostka brukowa gr.8cm podbudowa 7z kruszywa famanego stab. mech, gr.22cm
podsypka cementowo — piaskowa gr.5em warstwa mrozoochronna z pospdlki gr.22cm
podbudowa z kruszywa lamanego stab. mech, gr.15em qrunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.15cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>35MPa
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Przekréj nr 3.2
pochylenia jednostronne na tukach, podtoze G3
od km 0 + 993,65 do km 2 + 014.95
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betonowa kostka brukowa gr.8cm
podsypka cementowo — piaskowa gr.5em
podbudowa z kruszywa famaneqo stab. mech, gr.15cm

~——sciezka rowerowa———=

grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy
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betonowa kostka brukowa gr.8cm
podsypka cementowo — piaskowa gr.5em
podbudowa z kruszywa lamanego stab. mech, gr.15cm

grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy

warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego gr.8cm
podbudowa 7z kruszywa tamanego stab. mech, gr.22cm
warstwa mrozoochronna z pospdtki gr.22cm
grunt stab. spoiwem hydraulicznym gr.15cm
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>35MPa

* pochylenie jezdni znienne na tukach kolowych i krzywych przejsciowych (zgodnie z planem zagospodarowanio terenu)

G

betonowa kostka brukowa 8cm

podsypka cementowo piaskowa 4cm

podbudowa z kruszywa famanego

[ T T lpetonowa kostka brukowa 8cm

£2580MFa stab. mech. 22cm G2
E2>50MPa
warstwa scieralna z betonu asfaltowego 4cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego 5cm
G1 podbudowa z kruszywa famanego
S stab. mech. 22cm G
E2>50MPa

warstwa scieralna z betonu asfaltowego 4cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego 5cm

podbudowa z kruszywa famanego
stab. mech. 22cm G3

warstwa mrozoochronna £2>35MPa
z pospotki gr 22cm

podsypka cementowo piaskowa 4cm

podbudowa z kruszywa famanego
stab. mech. 22cm

warstwa mrozoochronna
z pospolki gr 22cm [ T T betonowa kostka brukowa 8cm
odsypka cementowo piaskowa 4cm
podbudowa z kruszywa lamanego
stab. mech. 22cm

warstwa mrozoochronna
z pospolki gr 22cm

grunt stab. spoiwem hydraulicznym 15cm

G3

E2>35MPa

arstwa mrozoochronna
z pospotki gr 22cm

varstwa scieralna z betonu asfaltowego 4cm
arstwa wigzqéa z betonu asfaltowego 5cm

podbudowa z kruszywa famanego
tab. mech. 22cm

runt stab. spoiwem hydraulicznym 15¢m

podbudowa z kruszywa lamanego
stab. mech. 2Zcm

arstwa mrozoochronna
7z pospolki gr 22cm

E2>25MPa

arstwa scieralna betonu asaltowego 4cm
arstwa wigzqéa z betonu asfaltoweqo 5cm

G4 runt stab. spoiwem hydraulicznym 24cm

G4

E2>25MPa

LEGENDA:

[ T T letonowa kostka brukowa 8cm

odsypka cementowo piaskowa 4cm

podbudowa z kruszywa famanego
tab. mech. 22cm

arstwa mrozoochronna
7z pospdlki gr 22cm

runt stab. spoiwem hydraulicznym 24cm

utwardzone pobocza gr.10cm kruszywem fomanym 0-31,5 gr. 10cm

betonowa kostka brukowa gr.8cm
podsypka cementowo — piaskowa gr.5em
podbudowa z kruszywa famaneqo stab. mech, gr.15cm

grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy

Krawezniki i obrzeza

_zqodnie z niweletq sciezki 110

Przekréj nr 4.1
przekréj daszkowy, podtoze G1
od km 2 + 014.95 do km 2 + 847,50
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obocze jezdnia pobocz
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100 _
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warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
warstwa wigzgca z beftonu asfaltowego gr.8cm
podbudowa 7z mieszanki MCE gr.15em
grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy £2>80MPa
Przekréj nr 4.2
pochylenia jednostronne na tukach, podtoze G1
od km 2 + 014.95 do km 2 + 847,50
~pobocze jezdnia*
5 250-280* 250-280*
rezowanie istriiejgce) nawierzchnr
warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
warstwa wigzqca z betonu asfaltowego gr.8cm
podbudowa 7z mieszanki MCE gr.15cm

grunt rodzimy w wykopie lub grunt nasypowy E2>80MPa

* szerokosc | pochylenie jezdni znienne na lukach kolowych i krzywych przejsciowych (zgodnie z planem zagospodarowania terenu)

INWestor: 5 mina Mikotajki
ul. Kolejowa 7 11-730 Mikotajki

- PRIBUDOMAR ul. Jagietty 24,
"11-500 Gizycko tel.(087)428-12-79

Temat: Przebudowa, rozbudowa drég gminnych wraz z budowa $ciezki rowerowej na drogach gminnych
droga gminna nr 171003 N Faszcze - Prawdowo od km 5+600 do km 5+868;
droga gminna nr 171006 N Prawdowo - Stare Sady - Jora Wielka od km 0+0,00 do km 2+550

Tytut rys.: .
Przekroje normalne
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